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Who are the respondents?
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(Zone III area are those speci�ed in Decision No.582/QD-TTg
on approving the list of extremely di�cult villages, 
communes of Zone III, Zone II, Zone I of ethnic minority 
and mountainous areas in the period 2016-2020)

Limitations

Who are graduates in 
challenging circumstances?

#Key Findings

Only 300 responses 
were collected

No student 
with disability 

in the survey

#Introduction
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#Recommendations

The top three job-hunting methods used by disadvantaged graduates: 
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   3.4% 
Personal networks

Social media

Self-referrals
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of disadvantaged graduates 
used employment services or 
career orientation centers


